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Λεξικό - Michael Kühnen 

80 - ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΜΌΣ 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι τόσο μια κοσμοθεωρία όσο και ένας τρόπος ζωής. Ως 
κοσμοθεωρία, βασίζεται στην επιστημονική επιστημολογία του βιολογικού 
ανθρωπισμού, δηλαδή ξεκινά από τον άνθρωπο στη βιολογική του μοναδικότητα 
και προσπαθεί χωρίς προκαταλήψεις για τη γνώση της πραγματικότητας με τη 
βοήθεια ενός βιολογικού τρόπου σκέψης που βασίζεται στα είδη και τη φύση. Με 
τον τρόπο αυτό, βρίσκεται σε αδυσώπητη αντίθεση με όλες τις ιδεολογίες που 
πάντα διαστρεβλώνουν και βιάζουν την πραγματικότητα με τη βοήθεια 
δογματικών πεποιθήσεων και επιτρέπουν έτσι την παρακμή των ανθρώπινων 
κοινοτήτων (βλ. δογματισμός). 

Ως στάση ζωής, ο εθνικοσοσιαλισμός πρεσβεύει την ηθική του ιδεαλισμού των 
αξιών, δηλαδή αναγνωρίζει τη ζωή ως πολύτιμη και ουσιαστική μόνο αν αυτή 
γίνεται αντιληπτή ως υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας. Βρίσκεται 
έτσι σε πλήρη αντίθεση με κάθε υλισμό που επιδιώκει αποκλειστικά ή πρωτίστως 
την ευημερία και την άνεση του δικού του μικρού εγώ. 

Στις δύο πτυχές του, ο εθνικοσοσιαλισμός θέτει την κοινότητα στο κέντρο κάθε 
σκέψης και συναισθήματος και βρίσκει την ολοκληρωμένη έκφρασή του στο 
σύνθημα του κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού 
Εργατικού Κόμματος: 

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΣΥΜΦΈΡΟΝ 

Η πιο σημαντική κοινότητα στη ζωή του ανθρώπου είναι οι άνθρωποί του. 
Επομένως, ο εθνικοσοσιαλισμός είναι μια völkisch κοσμοθεωρία και άποψη ζωής- 
οι οπαδοί του ανήκουν στο völkisch κίνημα. Στόχος του εθνικοσοσιαλισμού είναι 
η Νέα Τάξη ενός υψηλού πολιτισμού της Άριας φυλής (βλ. Άρια), σύμφωνα με το 
είδος και τη φύση της, στην οποία καταργείται και εξαλείφεται η αποξένωση και η 
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αντίφαση μεταξύ φύσης και πολιτισμού. Ο στόχος αυτός μπορεί να επιτευχθεί 
μόνο μέσω μιας επανάστασης, μιας συνολικής και διάχυτης αναπροσαρμογής 
όλων των αξιών. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός παράγει ελεύθερες και συγχρόνως δεσμευμένες από τον λαό 
προσωπικότητες που αναπτύσσουν πλήρως όλα τα ταλέντα, τις ικανότητες και τις 
κλίσεις τους και τα θέτουν στην υπηρεσία της εθνικής κοινότητας. Ωστόσο, 
δεδομένου ότι οι άνθρωποι δεν είναι βιολογικά ίδιοι αλλά διαφορετικοί (βλ. 
διαφοροποίηση), ο καθένας αναπτύσσει τη δική του αντίληψη για τον 
εθνικοσοσιαλισμό ανάλογα με τη φύση και την προσωπικότητά του. Υπάρχει 
συμφωνία μόνο στο βαθμό που οι άνθρωποι αντιστοιχούν βιολογικά ως φυλετικοί 
ή εθνικοί σύντροφοι, ως άνδρες ή γυναίκες και ως χαρακτήρας ως τύπος (βλ. 
ισότητα). 

Αυτή η συμφωνία, ωστόσο, δεν είναι αρκετή για να καταστήσει δυνατή την 
εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση, η οποία θα απειλούνταν από μια πολύ 
διαφορετική αυτοκατανόηση των οπαδών της, από το σχηματισμό αιρέσεων και 
φατριών. Για το λόγο αυτό, ο εθνικοσοσιαλισμός δεν περιορίζει την πνευματική 
ελευθερία ακόμη και σε μια περίοδο αγώνα πριν από την ολοκλήρωση της 
επανάστασης, αλλά υποτάσσει τους οπαδούς του σε μια κοινή πολιτική βούληση 
που δεσμεύει όλους και συγκροτεί ένα κόμμα για το σκοπό αυτό. Στη Γερμανία, 
αυτό είναι το NSDAP (βλ. Will). 

  

81 - Ο ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΜΌΣ ΤΗΣ 
ΝΈΑΣ ΓΕΝΙΆΣ 

 Σήμερα, τρεις γενιές εθνικοσοσιαλιστών είναι ενεργές στη Γερμανία: η ιστορική 
γενιά των ιδρυτών και διαμορφωτών, η γενιά της Ε.Χ. και η γενιά των εγγονών. Ο 
τελευταίος είναι ο φορέας της νέας γενιάς του εθνικοσοσιαλισμού. Ο τελευταίος 
μοιράζεται όλες τις αρχές του εθνικοσοσιαλισμού και είναι ο ιστορικός 
κληρονόμος του. 

Το σημερινό εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα είναι η κληρονομιά του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος, το οποίο δημιουργήθηκε 
από την ιστορική γενιά, καθώς και του Σοσιαλιστικού Κόμματος του Ράιχ, το 
οποίο υποστηρίχθηκε ουσιαστικά από τη γενιά της Ε.Χ. Πιστά μέλη και των δύο 
γενεών ανήκουν στο σημερινό ναζιστικό κίνημα, το οποίο αποτελεί τον πυρήνα 
του νεοσύστατου Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος. Για τους λόγους αυτούς, ο 
εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς δεν είναι ένας νέος εθνικοσοσιαλισμός, αλλά ο 
εθνικοσοσιαλισμός μιας νέας γενιάς που τοποθετείται συνειδητά στην ιστορική 
παράδοση. 

Μεταξύ της απαγόρευσης του SRP του 1953/64 JdF και των πρώτων 
οργανωτικών προσπαθειών του εθνικοσοσιαλισμού της νέας γενιάς 1968/79 JdF 



4 

βρίσκεται η μακρά νύχτα του εθνικοσοσιαλισμού, κατά τη διάρκεια της οποίας 
δεν υπήρχε οργανωμένο ναζιστικό κίνημα στη Γερμανία. Κατά τη διάρκεια αυτών 
των ετών και ως αποτέλεσμα της αλλαγής της ιστορικής κατάστασης και της 
επιτυχημένης αλλαγής γενεών, η εθνικοσοσιαλιστική ιδέα συνέχισε να 
αναπτύσσεται και υπήρξαν σαφείς αλλαγές στην έμφαση σε σχέση με το 
παρελθόν:  

Στην εσωτερική πολιτική, η αντίδραση έχει γίνει σήμερα ο κύριος εχθρός, και 
στην εξωτερική πολιτική, ο ιμπεριαλισμός της φιλελεύθερης καπιταλιστικής 
Δύσης (βλέπε Φιλελεύθερος Καπιταλισμός). Το Ράιχ δεν νοείται πλέον ως ένα 
γερμανικό έθνος-κράτος (βλ. Κράτος), αλλά ως μια μεγάλης κλίμακας ευρωπαϊκή 
τάξη (βλ. Ευρώπη και Lebensraum). Αντί της ανατολικής επέκτασης, πρέπει να 
ακολουθηθεί μια εθνικοανατολική πολιτική και, κατά συνέπεια, η ενοποίηση με τη 
Σοβιετική Ένωση. 

Όσον αφορά τη φυλετική πολιτική, η ανησυχία αφορά τη λευκή φυλή στο σύνολό 
της (βλ. Άρια) και όχι πλέον μόνο τη σκανδιναβική οικογένεια των λαών (βλ. 
Γερμανική). Η λατρεία ενός μοναδικού, λαμπρού ηγέτη αντικαθίσταται από την 
αναγνώριση του ηγετικού ρόλου του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος (βλ. επίσης 
Führerprinzip και Γερουσία). Συνολικά, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς 
είναι η επαναστατική σοσιαλιστική ιδέα και το κίνημα που ξεπερνά την εποχή της 
αστικής τάξης σε όλες τις πτυχές της και εγκαθιδρύει την εποχή της εργατικής 
τάξης. 

Το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα της νέας γενιάς στη Γερμανία χωρίζεται 
οργανωτικά, υπό τους όρους της ναζιστικής απαγόρευσης, στο νόμιμο σκέλος 
(Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου) και στο NSDAP/AO στο υπόγειο. 
Ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς καθορίζεται από τη γενική γραμμή του Νέου 
Μετώπου. 

  

82 - ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΌ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΌ ΕΡΓΑΤΙΚΌ ΚΌΜΜΑ 

 Στο εσωτερικό του γερμανικού έθνους, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα εκπληρώνει το καθήκον που ο εθνικοσοσιαλισμός αναθέτει στο 
κόμμα: Το κόμμα είναι η οργανωμένη θέληση για ζωή (Willenssträger) ενός λαού 
και η πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του έθνους (βλ. επίσης Wille). 
Περιλαμβάνει εκείνους τους εθνικοσοσιαλιστές εργάτες που είναι έτοιμοι να 
υποταχθούν και να υποταχθούν με πειθαρχημένο τρόπο προκειμένου να 
μπορέσουν να νικήσουν (βλέπε επίσης Εργατικό Κόμμα). 

Μόνο οι καλύτεροι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν και μπορούν να είναι 
κομματικοί σύντροφοι! 
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Το κόμμα οργανώνεται σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ, την αρχή της εξουσίας 
και της ευθύνης, αγωνίζεται για την επανάσταση και διαμορφώνει το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος) με βάση το πρόγραμμα του 
κόμματος και με την καθιέρωση και επιβολή της κομματικής γραμμής (στη 
Γερμανία, η γενική γραμμή της Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου 
ισχύει ως υποκατάστατο μέχρι τη νέα ίδρυση του NSDAP). Το κόμμα διαλύεται 
μόλις εκπληρωθεί το κομματικό πρόγραμμα και έτσι η Νέα Τάξη πολεμάται και 
εξασφαλίζεται. 

Χωρίς το κόμμα, η πολιτική νίκη του εθνικοσοσιαλισμού και η οικοδόμηση της 
Νέας Τάξης είναι αδύνατη. Επομένως, το πιο σημαντικό καθήκον για κάθε 
εθνικοσοσιαλιστή είναι η ίδρυση και η προώθηση του εθνικοσοσιαλιστικού 
κόμματος, όπου δεν υπάρχει, και ο αγώνας ενάντια στην απαγόρευσή του και για 
την επανίδρυσή του, όπου απαγορεύεται. Στη Γερμανία, το έργο αυτό ανέλαβε το 
Νέο Μέτωπο (το οποίο υποστηρίζεται στην αντίσταση από το NSDAP/AO. Η 
ιστορική σημασία και το συνεχές, αποφασιστικό καθήκον του κόμματος στον 
αγώνα υπό τον εθνικοσοσιαλισμό έγινε για πρώτη φορά σαφής μέσα από την 
ίδρυση και την ιστορία του NSDAP στη Γερμανία και έτσι έγινε το πρότυπο για 
όλους τους εθνικοσοσιαλιστές και παντού στον ζωτικό χώρο της Άριας φυλής (βλ. 
Άριας). 

Οι άμεσες ρίζες και οι πρόδρομοι του NSDAP ανάγονται στις αρχές του 20ού 
αιώνα, ακόμη και πριν από τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, αλλά εκείνη την 
εποχή αποτελούσαν μόνο ένα μέρος του κατακερματισμένου völkisch κινήματος. 
Μόνο με τη δημοσίευση του κομματικού προγράμματος του NSDAP στις 24 
Φεβρουαρίου 1920/30 JdF μπορεί κανείς να υποθέσει, κατά την 
εθνικοσοσιαλιστική αντίληψη της λέξης, την ύπαρξη του εθνικοσοσιαλιστικού 
κόμματος στη Γερμανία - του πρώτου εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος που υπήρξε 
ποτέ. Ως εκ τούτου, η 24η Φεβρουαρίου γιορτάζεται επίσης ως ημέρα ίδρυσης του 
κόμματος. 

Αυτό το πρώτο NSDAP εξελίχθηκε γρήγορα, σύμφωνα με το σκοπό του, στη 
βούληση του γερμανικού λαού και, υπό τον ηγέτη του Αδόλφο Χίτλερ, προκάλεσε 
μια ένοπλη εθνική εξέγερση στις 9 Νοεμβρίου 1923/34 JdF για την ανατροπή του 
συστήματος. Αυτό απέτυχε, οδηγώντας στην απαγόρευση του κόμματος, στη 
φυλάκιση του ηγέτη του (κατά τη διάρκεια της οποίας έγραψε το θεμελιώδες έργο 
του Mein Kampf) και στη δίωξη των υποστηρικτών του. Η αποτυχημένη εξέγερση 
οδήγησε στη συνέπεια της ιδέας της νόμιμης επανάστασης και στον σκεπτικισμό 
για τον ένοπλο επαναστατικό αγώνα, ο οποίος έχει νόημα και προοπτική μόνο υπό 
πολύ συγκεκριμένες συνθήκες (βλ. Λυκάνθρωπος). 

Τον Φεβρουάριο του 1925/35 JdF, το NSDAP ιδρύθηκε πρόσφατα από τον 
Αδόλφο Χίτλερ μετά την απελευθέρωσή του. Αυτό το δεύτερο NSDAP άντλησε 
τα προαναφερθέντα διδάγματα από την 9η Νοεμβρίου και ανέπτυξε την ιδέα της 
νομικής επανάστασης. Αν οι νεκροί της 9ης Νοεμβρίου ήταν οι πρώτοι μάρτυρες 
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αίματος του NSDAP στην καταστολή της εθνικής εξέγερσης από την αντίδραση, 
στην περίοδο του αγώνα μέχρι την κατάληψη της εξουσίας στις 30 Ιανουαρίου 
1933/43 JdF ακολούθησαν άλλα σχεδόν 400 θύματα, μεταξύ των οποίων ο Pg. 
Horst Wessel, του οποίου το τραγούδι μάχης "Die Fahne hoch" (Η σημαία ψηλά) 
έγινε ο ύμνος του κόμματος. 

Μετά την άνευ όρων παράδοση της γερμανικής Βέρμαχτ στις 8 Μαΐου 1945/56 
JdF, το NSDAP απαγορεύτηκε, διώχθηκε και τελικά συντρίφθηκε από τις 
νικήτριες δυνάμεις σε όλο το Ράιχ. Μεταξύ 1949 και 1952 και 1960 έως 1963, οι 
εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας κατέβαλαν προσπάθειες να επανιδρύσουν το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα με το Σοσιαλιστικό Κόμμα του Ράιχ (SRP), οι οποίες 
απέτυχαν μετά τις αρχικές επιτυχίες, λόγω της απαγόρευσης του SRP. Μετά από 
αυτό, η μακρά νύχτα του εθνικοσοσιαλισμού ξεκίνησε, μέχρι που μια νέα γενιά 
ανέλαβε εκ νέου τον αγώνα από το 1968/79 JdF. Από αυτόν τον εθνικοσοσιαλισμό 
της νέας γενιάς προέκυψε στις 8 Μαΐου 1977/80 το JdF, το σημερινό Νέο 
Μέτωπο, το οποίο θεωρεί τον εαυτό του νόμιμο κληρονόμο του παλιού και 
πυρήνα του νέου NSDAP (βλ. επίσης Παράδοση). 

Το NSDAP ιδρύεται πρόσφατα, όταν οι Εθνικοσοσιαλιστές, αποφασισμένοι να 
ιδρύσουν ένα νέο κόμμα, εκπροσωπούν μια σοβαρή πολιτική εναλλακτική λύση 
ως μια ενοποιημένη οργάνωση, έχουν καταφέρει να περάσουν τη γενική τους 
γραμμή στο κίνημα völkisch και να κερδίσουν την υποστήριξη όλων των 
καλοπροαίρετων Εθνικοσοσιαλιστών. Το με ποιο όνομα θα γίνει η νέα ίδρυση του 
NSDAP είναι δευτερεύον σε σχέση με αυτό. Συνεπώς, μπορεί να προηγηθεί της 
επίσημης άρσης της απαγόρευσης NS. 

Η επανίδρυση του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος δεν 
πρέπει να γίνει πρόωρα, προκειμένου να αποφευχθεί η καρικατούρα του κόμματος 
του Φύρερ, η οποία θα έβλαπτε τη φήμη του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος. Η 
εντολή για την επανίδρυση θα δοθεί από την ηγεσία του Νέου Μετώπου μόλις 
κρίνει ότι ο χρόνος είναι ώριμος. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

45. 

 

   Ο Γάλλος σύντροφός μου ήταν ένας ενδιαφέρων τύπος. Είχε υπηρετήσει με τα 
γαλλικά Waffen-SS στη μάχη του Βερολίνου, είχε πολεμήσει τους μαυραγορίτες 
τρομοκράτες στην Αλγερία στον γαλλικό στρατό, είχε συμμετάσχει στην 
εξέγερση των αξιωματικών κατά του Ντεγκώλ και τώρα ζούσε εξόριστος στο 
Μόναχο. 

   Όταν χτύπησα την πόρτα του, μου άνοιξε, με χαιρέτησε, με αγκάλιασε και με 
φίλησε και στα δύο μάγουλα. Χαμογέλασα και του είπα: "Ευτυχώς που ξέρω ότι 
είσαι Γάλλος, αλλιώς θα σε χτυπούσα γι' αυτό!". 

   Αργότερα εκείνο το βράδυ έφτασε ένας Ελβετός σύντροφος και οι τρεις μας 
πήγαμε σε ένα μπαρ που ανήκε σε έναν Ιταλό φασίστα. Μόνο ένας άλλος 
θαμώνας, ένας νεαρός Γερμανός, βρισκόταν στο μαγαζί. Φυσικά, μιλούσαμε για 
πολιτική. Σχεδόν λυπήθηκα τον μοναδικό μη εθνικοσοσιαλιστή θαμώνα- πιθανώς 
νόμιζε ότι είχε πέσει πάνω σε κάποια σατανική ναζιστική συνωμοσία! Μας 
άκουσε και μπήκε ευγενικά στη συζήτησή μας. 

   Αν και είχε υποστεί πλύση εγκεφάλου όπως οι περισσότεροι άνθρωποι, 
φαινόταν αρκετά αξιοπρεπής άνθρωπος. Ο Ελβετός και εγώ συζητήσαμε μαζί του 
και, τουλάχιστον, τον πείσαμε να μας αποδεχτεί ως λογικούς ανθρώπους, οι 
οποίοι μπορούσαν να υπερασπιστούν λογικά τις πεποιθήσεις μας, σε αντίθεση με 
τους αιμοδιψείς, ανθρωποκτόνους μανιακούς που παρουσιάζονται στην 
τηλεόραση.  

   Τουλάχιστον σχεδόν τα καταφέραμε. Γιατί κάθε φορά που τον είχαμε 
μισοπειστεί, ο ελαφρώς μεθυσμένος μέχρι τότε Γάλλος σύντροφός μας χτυπούσε 
τη γροθιά του στο μπαρ και φώναζε: "Πρέπει να σκοτωθούν! Όλοι τους! Όλοι οι 
Εβραίοι πρέπει να σκοτωθούν!" 

   Φυσικά, αυτό μάλλον σόκαρε τον καημένο. Έτσι, ο Ελβετός και εγώ έπρεπε να 
ξεκινήσουμε από την αρχή. Αλλά ο Γάλλος σύντροφός μας απλώς επανέλαβε την 
παράστασή του. 
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   Την επόμενη μέρα πήραμε την εκδίκησή μας. Αστειευόμενοι είπαμε στον Γάλλο 
σύντροφό μας ότι, αν και η Γαλλία ήταν εντάξει, μια μέρα θα έπρεπε να 
ισοπεδώσουμε το Παρίσι, να το στρώσουμε με μπετόν και να το κάνουμε ένα 
πάρκινγκ στα περίχωρα του Μεγάλου Βερολίνου.  
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